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Obligatorisk innlevering uke 39

Nå er alle oppgaven klare (19/9).

OleE

1. Eksamen 26 nov. 2001 oppgave 1.

2. Eksamen 17 des.  1998 oppgave 1.

3. Eksamen 28 mai.  2001 oppgave 1

4. Eksamen 27 nov.  1995 oppgave 1.

5. Eksamen 25 nov.  1997 oppgave 1.

6. La M være mengden definert rekursivt ved 

(i) 3 ( M, og

(ii) hvis x, y ( M så er x+y ( M.

Vis at M er lik mengden av alle positive heltall delelig med 3.

Hint: se på eksempel 4.22 side 218 i boka. Husk også at hvis 3 deler x og 3 deler y, så vil 3 dele x+y.

      Oppgaver fra boka: 5.1:  2, 3, 4




  5.2 : 1, 2

Frivillig oppgave:

Hva er feil med følgende ”bevis” for at alle reelle tall, ulik 0, er like (og lik 1).

La S(n): 
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 for alle ikkenegative helttall n, der a er et reelt tall ulik 0.

Basis: S(0): 
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per definisjon av 
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Induksjonsantakelse: Vi antar 
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der k er et ikkenegativt heltall.

Induksjonssteget: Husk at 
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Altså 
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( vi har jo antatt at 
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, men da har vi jo også antatt at 
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 for alle 
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, spesielt 
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Alså er S(0)  og implikasjonen S(k) ( S(k+1) sann, og dermed kan vi slutte at S(n) sann for alle ikkenegative helttall n.
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